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РИНОК ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ В УКРАЇНІ ЯК ЗАГАЛЬНОСВІТОВА ТЕНДЕНЦІЯ 

 

Мальчев Б.Р. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Сучасна економіка, вже як понад два століття розвивається небаченими темпами. 

Технологічна революція – це гімн сучасної епохи, «людини сучасної», з кожним роком 

прогрес забезпечує все більш високий рівень життя, а технологічна революція з кожним 

черговим етапом робить наше суспільство все краще. Електромобілі – це основна тенденція у 

розвитку автомобілебудування. За останні роки продажі електромобілів в усьому світі значно 

зросли. Це відкриває нові можливості як для старих автомобільних гігантів, так і для нових, 

молодих компаній, яких стає все більше і більше. Нині, автомобільний ринок динамічний, і 

активно розвивається. Не дивлячись на кризові явища в світовій економіці, перш за все через 

пандемію COVID-19 і дефіциту напівпровідникових схем, автомобільні компанії, у все 

більшій конкурентній боротьбі, все частіше випускають нові моделі електромобілів.  

Якщо в 2008 році, в США, знаходилося в продажу лише дві моделі повністю 

електрифікованих автомобілів, то нині, в 2021 році, на американському ринку представлено 

більше 120 моделей, а обсяг ринку з кожним роком зростає на десятки пунктів [1]. Яскравим 

доказом є компанія Tesla, чия капіталізація значно більше, ніж вартість акцій найбільших 

автомобільних ТНК, за умови, що компанія виробляє набагато менше автомобілів, ніж будь-

яка, навіть не дуже велика автомобільна корпорація. Значні успіхи компанії Ілона Маска на 

фондовому ринку, навіть в епоху пандемії, говорять про впевненість інвесторів в майбутньому 

електромобіля як основного виду транспорту. 

Кількість зареєстрованих електромобілів в Україні зросла на 5% в першому півріччі 2021 

року в порівнянні з шістьма місяцями минулого року до 3550 авто. Що є хорошим показником, 

особливо на тлі продажів автомобілів на ДВС, які в січні-вересні 2021 року, впали на 3%, в 

порівнянні з аналогічним періодом попереднього року. Можна стверджувати, що ринок 

електромобілів в Україні динамічний і активно розвивається. Вже зараз, практично в кожному 

місті країни можна зустріти станцію зарядки для електромобіля. Кількість електрозаправок в 

Україні досягла майже 3000, що відповідає динаміці розвитку автомобільного ринку.  

На рисунку 1, можна бачити, що ринок електромобілів в Україні, не тільки зберіг 

колишню динаміку, на тлі пандемії COVID-19, а й демонструє темпи зростання. Виходячи з 

динаміки, можна спостерігати, як з 2017 року, ринок авто з електричним приводом в Україні 

збільшився більш ніж в два рази. 

 
Рисунок 1 Динаміка поквартальної реєстрацій авто з електричним приводом в Україні. 
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Електромобілі – це не тільки інноваційний вид транспорту, але і екологічно чистий. У 

симбіозі з поновлюваними джерелами енергії, електромобіль може покласти край епосі 

надмірного використання ресурсів планети і знизити темпи зміни клімату. Так, вже в 2025 

році, Норвегія планує відмовитися від використання повністю дизельних і бензинових 

автомобілів. Таким же чином хочуть поступити у Великобританії, де у 2040 році, так само 

хочуть відмовитися від використання автомобілів з двигуном внутрішнього згоряння [2]. 

Екватор 21 століття, може стати тим переломним моментом, коли автомобілі на бензиновому 

і дизельному паливі стануть відходити в минуле. 

Найбільш популярними марками ринку електричних автомобілів в Україні, є великі і 

широко відомі компанії. На рисунку 2, продемонстрована корпоративна структура продажів 

електромобілів в нашій країні [3]. П'ять, з шести представлених марок, є компаніями, які давно 

присутні на українському ринку. Своєрідним світовим феноменом є компанія Tesla, що займає 

19,4% ринку.  

 
Рисунок 2 – Топ-6 марок авто за кількістю реєстрацій автомобілів з електричним 

приводом в Україні (за 6 місяців 2021р) 

Україна не відстає від сучасних тенденцій: продажі електромобілів в нашій країні 

ростуть, а інфраструктура розширюється. Український ринок динамічний і показує хорошу 

динаміку. Про перспективи ринку, може свідчити те, що навіть під час пандемії COVID-19 він 

зберіг динаміку зростання. Електромобілі – це майбутнє всієї світової економіки. Людство все 

більше починає розуміти, що планета мала, і економіка повинна бути енергоефективна, більш 

того – вуглецево нейтральна. Електрокари не є панацеєю, однак, в той же час, можуть стати 

тим, що зробить нашу планету чистіше, а значить і Україну. 
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